

Пъеха Э. Ст.

31.04.92

Санкт-Петербург - 31 июля.

Две пятерки Эдиты Пьехи

(Михаил Садчиков). Сегодня Эдите Пьехе исполняется.. Обычно в таких случаях говорят: круглая дата, и цифру не называют. Эдита Станиславовна же, наоборот, любит сообщать свой возраст, потому что большинство любителей эстрады полагают, что она старше. Нет, просто Эдита рано начала карьеру. В свои двадцать, уже тридцать пять лет назад...

Этот год пока не самый удачный для артистки. Терзают всевозможные хвори. Из-за этого пришлось даже отложить поездку в Штаты, но заокеанские гастроли в июне — июле все-таки состоялись. Были они тяжелыми, и сейчас, десять дней спустя после возвращения домой, именинница переживает процесс адаптации. Поэтому пышных торжеств не будет. Они запланированы в конце декабря, когда фирма

«КЭТ» жаждет дать Бал Эдиты Пьехи в Аничковом дворце. А в последнюю неделю декабря певица покажет новую сольную программу в «Октябрьском».

От души поздравляем Вас, Эдита Станиславовна!